

## Уважение к архитектору независимости

Первый Президент Ислам Абдуганиевич Каримов, завоевавший безграничную любовь нашего народа, навсегда остался в наших сердцах как лидер и инициатор мира, стабильности, процветания, развития и духовного роста. 29 января 2021 года заместители декана факультета гидротехнического строительства А.И. Азимов, С.Б.Рузиев и ассистент И.Хазраткулов со студентами 1 курса 103, 108 и 109 групп посетили Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Первого Президента. Выставка, отражающая великие исторические заслуги Первого Президента Республики Узбекистан, великого государственного и политического деятеля Ислама Абдуганиевича Каримова за независимость Родины, развитие страны, повысила любовь к Родине.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**